Registered Details FACT SHEET



RD Certificate Number: EW908

Matrix Premium GRP Roofing System

Description

This is an assessment of Matrix Premium GRP Roofing System, used for waterproofing of roofs.

A Matrix Premium roof is a single-ply GRP laminate consisting of Matrix Premium Roofing Resin and Reinforcement Chopped Strand Mat applied in situ over a good quality OSB3 deck. The roof is finished with pre-formed GRP edge trims and a coat of Matrix Premium Roofing Topcoat.

Premium Grade Roofing resins are manufactured to ISO 9001 and are fully guaranteed by the Manufacturers for 20 years. A Matrix Premium GRP roof can only be installed by specialist GRP Roofing Contractors who are sufficiently competent.

Scope of Registration

Due to space limitations, the Registered Detail certificate should be consulted for the full scope of this registration.



Validity

This system has been checked for compliance in accordance with English and Welsh Building Regulations.

Registration was first issued on 14/03/18 and is valid until 14/03/22 providing there are no amendments to applicable regulations.

Issue dated 14/02/2019

Further Information

For more detailed information including access to the full certificate and supporting documents please use this link https://www.labc.co.uk/business/registered-details/ew908-matrix-premium-grp-roofing-system

Matrix Composite Materials Company Ltd

2 Folly Lane

St Philips

Bristol

BS2 ORH

Tel: 0117 954 8040

Email: info@matrix-roofing.co.uk Web: www. matrix-roofing.co.uk

